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Hétfőn délután Dr. Katona Tamás, az MSZP országos elnökségének tagja és Dr.Oláh Lajos, a
párt megyei elnöke, országgyűlési képviselő tartott sajtótájékoztatót. Vezető téma a
magán-nyugdíjpénztári tagság kérdése volt.
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Dr. Oláh Lajos bejelentette, hogy marad magán-nyugdíjpénztári tag. Véleménye szerint a
kormányzó párt minősíthetetlen módon akarja a sárba tiporni az öngondoskodásra való
hajlamot, a döntés a választás lehetőségét. Egyszerűen zsaroláshoz hasonlította a módszert,
amivel a Fidesz meg akarja szerezni az emberek megtakarításait és ez a magatartás egyáltalán
nem méltó felelős, európai politikusokhoz.  

Dr. Katona Tamás a számok és jogszabályok  tükrében mutatott rá arra, miért nem szabad
megijedni a Fideszes fenyegetéstől. Először is szerinte mindenki jobban jár, ha
magán-nyugdíjpénztári tag marad, mintha hinne a kormány ígéreteinek. Az MSZP szerint az
sem igaz, hogy aki magán-nyugdíjpénztári tag marad, elveszti a jogosultságát és annak
ellenére sem kap nyugdíjat, hogy a munkáltatója fizet utána. 

A baloldali politikusok szerint a magán-nyugdíjpénztári tagság kérdésében legkésőbb 2-3
hónapon belül dönt az Alkotmánybíróság és megszűnik a fenyegetettség, a nyugdíj nélkül
maradás réme. Ha mégsem ez történik, akkor az MSZP-s politikusok garantálják, hogy
Strassburgban fogják tovább tárgyalni az ügyet.

  

Jelenleg három millió pénztártag van. Eddig mintegy ötven ezren döntöttek úgy, hogy
maradnak, de ha azt vesszük, hogy a határidő még nem telt le és sokan jó magyar szokás
szerint az utolsó pillanatban döntenek, ez a szám még nőni fog.

    

Érdekes lehet még az az adat, ami azt mutatja, csupán pár százezren lehetnek azok, akiknek
komoly összeg lehet a számláján. Ők azok, akik nem mindegy, hogyan döntenek. Ma
Magyarországon 3 millió nyugdíjas és 3 millió 740ezer foglalkoztatott van. Kb. 1 millióan
adóznak minimálbér után, ebből tényleges munkavállalók350 ezren vannak és további több
mint 1 millióan a minimálbértől alig több, azaz 80-100 ezer forint után fizetnek adót és
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járulékokat. Nekik minden bizonnyal nem sok a megtakarításuk, így aztán akár mindegy is lehet
tagok -e vagy sem.  Akik már nyilatkoztak, és akik talán még fognak elképzelhető, hogy
összegszerűen nagyobb tételt képviselnek majd számláikkal. Kár, hogy a pénztárak a mái napig
nem képesek konkrét válaszokat adni, pedig a határidő egyre fogy.

  

Szoboszlói Színes– Kiss Klára

  

A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva

  

www.szoboszloihirek.hu
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